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Peto mesto
rokometašk Krima

Rokometašice Krima so osvojile peto mesto
v slovenski super ligi za Ženske in se tako uvrstile
vtolažilnoskupino,zauvrstitevod5. do8. mesta.

V njej so z enim spodrsljajem proti ekipi Primož
iz Polja, gladko osvojile peto mesto.

Po končanem prvenstvenem delu so se igralke
Krima pomerile še v pokalnem tekmovanju za
pokal Slovenije, iz katerega si prvouvrščena ekipa
priigra pravico nastopa v evropskem pokalu.
Igralke Krima so prvo tekmo proti ekipi Žalec
začele zelo odgovorno in zanesljivo zmagale, ma-
lo težje pa so Krimovke zmagale v Izoli, z rezulta-
tom 24:26. Krim je prišel v polfinale, kjer so se
dekleta pomerila z najboljšo ekipo v Sloveniji,
z ljubljansko Olimpijo. Res je, da je bilo pričako-
vati zmago bivših prvoligašic, toda igra v prvem
polčasu je kazala, da je Krim čisto enakovreden
nasprotnik. Končni izid tekme 17:26 za Olimpijo.

Vodstvo kluba se je na koncu sezone strinjalo,
da je doseženo mesto lep uspeh in da bi ob malce
večji sreči v zadnjem delu prvenstva, kjer so ne-
srečno izgubile proti Kranju, dosegle celo četrto
mesto. Upravi je uspelo najti finančno pomoč in

se tudi po tej strani uspešno vključiti v konkuren-
co. Proti vrhu se v ekipi prebijajo mlade igralke,
ki s svojim znanjem že dajejo težo v določenih
tekmah. Za naslcdnje leto Krim ne načrtuje nobe-
nih igralskih sprememb, mogoče se bo le trenerka
in igralka Marta Bon posvetila izključno le treni-
ranju.

Igralke Krima sedaj zasluženo odhajajo na dvo-
mesečni dopust.

Memorial Franca Geča
V začetku maja je ŠDBK Krim na svojem igriš-

ču organiziralo balinarsko tekmovanje četvork
pod imenom 2. memorial Franca Geča. Sodelova-
lo je 16 ekip v štirih skupinah. Tekmovanje je
potekalo po »Davis cup« sistemu. Po četrtfinalnih
dvobojih sta se v mali finale uvrstili ekipi Sloveni-
javino in ekipa Krim II. Tretje mesto je osvojila
ekipa BK Slovenijavino. V velikem finalu pa je
zmagovalca odločila tekma med GAL Špico in
ekipo Hermesa. Končni izid 6:4 za GAL Spico.

Zmagovalna ekipa je dobila prehodni pokal,
prav tako ekipe do 4. mesta, ostale pa diplome.

Tekmovanje se je potem nadaljevalo v neuradni
tekmi v bližanju, kjer je zmagal igralec Hermes-a
Brane Vrtar in zbijanju, kjer je slavil domači
igralec Srečo Greč.

Na koncu tekmovanja so se vsi udeleženci stri-
njali, da je srečanje popolnoma uspelo.

Uprava ŠDBK Krim


